11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 74

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2010 21:34:14

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.05.2010 21:56:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/142941/answer/142946




3npasctByrTe! [TokasaTens [ICA xapakTepu3yeT HHTEHCUBHOCTbH OIIyXO0JIEBOTO IIpoliecca, 1
CHHUXKeHWe T0Ka3aTesisd He TOBOPUT 00 U3NledeHuu OT paka. Heo6xoguMo mpoaosKaTh Kype
pafuKanbHOM JIy4eBOU Tepaluu.



